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Ata da 6ª Sessão Extraordinária – 27/01/2017 
 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, ás 10:00h. Iniciou-se sob a 
Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a sexta Sessão Extraordinária da 14ª 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o 
Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 
da maioria e ausência do Sr. Vereador Boaventura Manoel João Mota conforme consta o livro 
de registro de presenças. Solicitou ao Vereador Professor Ari a leitura de um texto bíblico. 
Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em 
discussão e votação e declarou aprovada na integra, antes de entrar na Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente entregou em mão ao Vereador Vanderlei dos Santos em nome de todos os 
Vereadores Mensagem de Votos de Pesar pelo trágico acidente fatal envolvendo pessoa de sua 
família e passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal, colocou em 
última votação os Projetos de Leis:  nº 03/2017 que da nova redação na Lei 2.180/ 08/2017 
Abertura de crédito suplementar R$ 9.531,69, Destinado para restituir valores de convênio do 
Esporte Academias ao Ar Livre; Projeto de Lei 009/2017 Abertura de crédito adicional 
suplementar R$ 227.871,00, Destinado para aquisição de ônibus rural escolar e Projeto de Lei 
010/2017 Abertura de crédito adicional suplementar R$ 7.200,00, que celebrar convênio com 
Itaipulândia, para atender na Casa Lar, Crianças e Adolescentes em situação de risco social e 
pessoal, e declarou todos aprovados por unanimidade dos Edis presentes e passou para 
palavra livre. Vereador Edson Ferreira desejou boas-vindas ao Vereador Alfredo Junior colega 
de Partido e comentou sobre a honra da Bancada do Partido da República na Câmara. 
Vereador Professor Ari, esclareceu ao público presente sobre a análise dos projetos de Leis 
aprovados antes de chegar ao plenário das sessões afirmando que cada projeto foi 
minuciosamente discutido bem como a origem de cada recurso e a aplicação das verbas 
públicas. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a palavra livre 
e passou para faze final, agradeceu a presença de todos, solicitou o envio de ambos os Projetos 
ao Prefeito Municipal para serem sancionados. Determinou a lavratura desta Ata e em nome 
de Deus declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária.   
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